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Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,  

Παρακαλούμε βρείτε παρακάτω τις προτάσεις της Εταιρείας μας αναφορικά με την 

πρόσκληση υποβολής τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια με τίτλο 

"ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ 

ΒΙΟΧΗΜΙΚΟΥΣ ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ 

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ «ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ» CPV 33696500-0, και συγκεκριμένα:  

Στις τεχνικές Προδιαγραφές των δύο αυτόματων Βιοχημικών Αναλυτών: 

 Στην προδιαγραφή #4 «Να είναι παραγωγικότητας υποχρεωτικά 600 και άνω 

φωτομετρικών, βιοχημικών εξετάσεων την ώρα, χωρίς να υπολογίζονται οι 

ηλεκτρολύτες». Λόγω του ότι οι κατασκευάστριες εταιρείες τα τελευταία 2 έτη με την 

παγκόσμια κρίση πρώτων υλών να έχει αυξήσει υπέρογκα το κόστος παραγωγής 

μεγάλων αναλυτών, προκρίνουν τη λύση αναλυτών μικρότερης δυναμικής -

παραγωγικότητας εξετάσεων/ώρα με σαφώς μειωμένα κόστη και δυνατότητα να 

δίνονται πολύ πιο ανταγωνιστικές τιμές στους τελικούς χρήστες, συνεπώς 

προτείνουμε στα πλαίσια ανάπτυξης του ανταγωνισμού η προδιαγραφή #4 να 

τροποποιηθεί ως ακολούθως: «Οι δύο αναλυτές που θα προσφερθούν να είναι 

παραγωγικότητας υποχρεωτικά 600 φωτομετρικών βιοχημικών εξετάσεων την ώρα, 

χωρίς να υπολογίζονται οι ηλεκτρολύτες. Σε περίπτωση που δεν μπορεί να καλυφθεί 

η παραγωγικότητα με δύο αναλυτές, θα πρέπει να δοθούν τουλάχιστον τέσσερις (4)».  

Στην προδιαγραφή #14 «Να δίνουν την δυνατότητα φόρτωσης back up 

αντιδραστηρίων διαφορετικής παρτίδας (lot number) μεταξύ τους». Λόγω του ότι οι 

περισσότεροι κατασκευαστικοί οίκοι δεν επιτρέπουν την ανάμειξη διαφορετικών 

παρτίδων μεταξύ τους, διότι μπορεί να μειωθεί η ευαισθησία και η ειδικότητα του 

αποτελέσματος, προτείνουμε η εν λόγω προδιαγραφή να αφαιρεθεί εντελώς από τις 

τεχνικές προδιαγραφές.  

Στην προδιαγραφή #29 «Να διαθέτει service στην περιοχή της δικιάς μας ΥΠΕ κι ο 

τεχνικός της να προσέρχεται για την αποκατάσταση βλαβών εντός 5 ωρών. Να 

διαθέτει υπηρεσία service και το Σαββατοκύριακο.» Όπως είθισται σε όλους τους 

τακτικούς διαγωνισμούς η αποκατάσταση των βλαβών από τους τεχνικούς γίνεται 

εντός 24 ωρών. Για τον λόγο αυτό, προτείνουμε η εν λόγω προδιαγραφή να 

τροποποιηθεί ως εξής «Να διαθέτει service στην περιοχή της δικιάς μας ΥΠΕ κι ο 

τεχνικός της να προσέρχεται για την αποκατάσταση βλαβών εντός 24 ωρών. Να 

διαθέτει υπηρεσία service και το Σαββατοκύριακο.»  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.  

Με εκτίμηση,  

Για τη Νέα ΕΠΙΜΕΝΤ ΜΕΠΕ 


